
تصنيف المثلثات

        أھداف الدرس / استعمال تصنيف المثلثات وفقاً لأضلاعھا أو زواياھا في إيجاد قيم مجھولة .
الشعبةالاسم

 يتزلج إبراهيم ونايف على المياه ويمسكان بحبلين لهما الطول نفسه ومربوطين 
في قارب سريع كما في الشكل المجاور ، يبحر القارب بأقصى سرعته والحبلان 

مشدودان ويشكل إبراهيم ونايف والنقطة التي ربط فيها الحبلان في القارب رؤوس 
مثلث إذا كانت المسافة بين إبراهيم ونايف ليست مساوية لطول الحبلين فصنف 

المثلث وفقاً  لأضلاعه .

١

اختار الاجابة الصحيحة٢

متطابق الضلعين فيه  ٣ إذا كان 
وكان : 

  

△ A BCA B = BC

A B = 6x + 3,BC = 8x − 1,AC = 10x − 10

xأوجد قيمة   وطول كل ضلع في المثلث ؟

قص سلطان ورقة مستطيلة نصفين على طول قُطرها. ونتج ٤
عن ذلك مثلثان . صنف كلا من المثلثين وفقاً لزواياهما. 

أفضل وصف للمثلث المجاور..

منفرج الزاوية ومتطابق الضلعينقائم الزاوية ومتطابق الضلعينحاد الزوايا ومتطابق الأضلاعحاد الزوايا ومختلف الأضلاع

ما طول ضلع المثلث المتطابق الأضلاع المجاور..
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) أمام 5 ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (  ضع علامة ( 
العبارة الخاطئة :   

المثلث المتطابق الأضلاع هو مثلث متطابق 
الضلعين أيضًا

يصنف المثلث المجاور بأنه حاد 
الزوايا لان فيه زاويتين حادتين

@MarymAlamer


